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Hello, may I please speak with (NAME ON LIST)? My name is __________ from Georgia Opinion Surveys, a public opinion polling firm. We are 

conducting a survey about some issues that people have been talking about lately. We’re not selling anything and I will not ask for a donation at any 

time. All responses will be anonymous and used only for research purposes. This call may be monitored for quality assurance. The survey will take only 

a few minutes. (AT ANY POINT, IF ASKED LENGTH OF INTERVIEW): On average, it is taking about 6 minutes in total, but it might not take that long 

for everyone. 

 

[WEB] 1 Georgia Opinion Surveys is conducting a scientific research study of Georgia residents. All responses are confidential and for research 
purposes only. We are NOT selling anything, and we will NOT ask you for money. 

 
 

1. (CELL SAMPLE ONLY) Are you in a place where you can safely take this survey? 

 

 Yes ........................................................................ CONTINUE 

 -- 

 No .......................................................................... SCHEDULE CALL BACK 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

2. To start, are you at least 18 years old and registered to vote at your current address in Georgia?  

   
 Yes ........................................................................ 100% 

 -- 

 No .......................................................................... TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

3. First, I have a few questions for statistical purposes. Which of the following best describes your age? Just stop me when I read the right 

category.  

   

 18-34 ..................................................................... 21% 

 35-49 ..................................................................... 24  

 50-64 ..................................................................... 32 

 65+ ........................................................................ 23 

 -- 

 Under 18 ................................................................ TERMINATE 

 DK/NA/REFUSED .................................................. TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

4. How would you describe your gender?  

 

 Male...................................................................................................... 46% 

 Female ................................................................................................. 54 

 Other .................................................................................................... - 

 -- 

 DK/NA/REFUSED ................................................................................. - 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

5. How would you describe your race? 

 

 White or Caucasian............................................................................... 60% 

 Black or African American ..................................................................... 31 

 Hispanic or Latino ................................................................................. 3 

 Asian or Pacific Islander........................................................................ 2 

 Mixed race or multi-racial ...................................................................... 2 

 Something else ..................................................................................... 1 

 -- 

 DK/NA/REFUSED ................................................................................. 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 For clarity, only the phone version of the question language is displayed in the topline data. 
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6. (REGION CODED BY CONGRESSIONAL DISTRICT) 
 
 Atlanta Inner Core ................................................................................. 23% 

 Atlanta Outer Metro............................................................................... 22 

 Augusta-Savannah ............................................................................... 29 

 Rural West ............................................................................................ 26 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

7. What is the highest level of education you have fully completed?  

         

 Less than high school ........................................................................... 4% 

 High school or GED .............................................................................. 22 

 Some college or associates degree ...................................................... 34 

 Bachelor’s degree ................................................................................. 21 

 Postgraduate or advanced degree ........................................................ 18 

 -- 

 DK/NA/REFUSED ................................................................................. 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
8. As you may know, there will be a general election in November for President, U.S. Senate, U.S. Congress, and local offices. How likely are 

you to vote?   

 

 Already voted ......................................................... 56% 

 -- 

 Definitely will vote .................................................. 39 

 Probably will vote ................................................... 6 

 -- 

 Not likely to vote .................................................... TERMINATE 

 DK/NA/REFUSED .................................................. TERMINATE  

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

9. (ASKED IF ALREADY VOTED) And which of the following best describes how you voted?  

  

 In-person at a polling place .................................... 57% 

 By returning an absentee ballot .............................. 43 

 -- 

 DK/NA/REFUSED .................................................. - 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
10. (ASKED IF ALREADY VOTED ABSENTEE) And did you mail your absentee ballot in, or drop it off somewhere like a drop box or polling 

place? 

  

 Mailed it in ............................................................. 56% 

 Dropped off at drop box or polling place ................. 44 

 -- 

 DK/NA/REFUSED .................................................. - 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
11. (ASKED IF ALREADY VOTED) In just a few words, why would you say you voted early?  

  

 More convenient / easier / no line ......................................................................... 48% 

 Very enthusiastic / motivated ................................................................................ 21 

 Worried about COVID ........................................................................................... 12 

 Unable to vote on Election Day ............................................................................. 5 

 Encouraged by a campaign or candidate .............................................................. 1 

 Encouraged by a friend, relative, government, or non-partisan organization ......... 1 

  

 Other .................................................................................................................... 15 

 -- 

 DK/NA/REFUSED ................................................................................................. 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
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12.  (ASKED IF NOT YET VOTED) And which of the following best describes how you plan to vote?  

  

 In-person at a polling place on Election Day .......... 40% 

 In-person at a polling place before Election Day .... 36 

 By returning an absentee ballot .............................. 22 

 -- 

 DK/NA/REFUSED .................................................. 3 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

13. (ASKED IF PLANNING TO VOTE ABSENTEE) And do you plan to mail your absentee ballot in, or drop it off somewhere like a drop box or 

polling place? 

  

 Mail it in ................................................................. 48% 

 Drop off at drop box or polling place ....................... 52 

 -- 

 DK/NA/REFUSED .................................................. - 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
(ASKED IF PLANNING / ALREADY VOTING ASENTEE)   
 
Now, here are a few different aspects of voting. When you vote by absentee ballot, do you think it is very likely, somewhat likely, somewhat unlikely, or 
very unlikely that (READ ITEM).   

RANDOMIZE 
TOTAL 
LIKELY 

TOTAL 
UNLIKELY 

Very 
Likely 

Smwt 
Likely 

Smwt 
Unlikely 

Very 
Unlikely 

DK/ REF 

14.           Your vote will be counted accurately 

 

93% 3% 60% 33% 1% 3% 4% 

15.           Your vote will be kept secret 

 
83% 10% 56 28 4 6 6 

 

 

(ASKED IF PLANNING / ALREADY VOTED IN PERSON)  
 
Now, here are a few different aspects of voting. When you vote at a polling place, do you think it is very likely, somewhat likely, somewhat unlikely, or 
very unlikely that (READ ITEM).   

RANDOMIZE 
TOTAL 
LIKELY 

TOTAL 
UNLIKELY 

Very 
Likely 

Smwt 
Likely 

Smwt 
Unlikely 

Very 
Unlikely 

DK/ REF 

16.           Your vote will be counted accurately 

 
89% 6% 67% 22% 4% 2% 5% 

17.           Your vote will be kept secret 

 
84% 9% 61 23 3 6 7 

 
 

 

18. (ROTATE PLACEMENT OF THIS QUESTION; HALF AFTER Q13 AND HALF AFTER Q17) 

 

 How confident are you that YOUR vote in the general election will be counted as you intended?  

  

 CONFIDENT .......................................................... 91% 

 NOT CONFIDENT ................................................. 7% 

 

 Very confident ........................................................ 58% 

 Somewhat confident .............................................. 33 

 

 Not too confident .................................................... 7 

 Not confident at all ................................................. * 

 -- 

 DK/NA/REFUSED .................................................. 2 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
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19. If you voted in the primary election held in June of this year, did you vote in-person at a polling place or by returning an absentee ballot?  

  

 In-person at a polling place .................................... 45% 

 By returning an absentee ballot .............................. 30 

 Voted, but don’t remember how ............................. 3 

 Did NOT vote ......................................................... 18 

 Don’t recall whether or not I voted .......................... 2 

 

 Prefer not to say .................................................... 2 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
20. If you voted in the general election in November of 2016, did you vote in-person at a polling place or by returning an absentee ballot?  

  

 In-person at a polling place .................................... 69% 

 By returning an absentee ballot .............................. 10 

 Voted, but don’t remember how ............................. 1 

 Did NOT vote ......................................................... 16 

 Don’t recall whether or not I voted .......................... 2 

 

 Prefer not to say .................................................... 2 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
21. (ASKED IF VOTED IN 2016) In the 2016 election for president, did you vote for (ROTATE) Democrat Hillary Clinton or Republican Donald 

Trump? 
 

 Clinton .................................................................................................. 41% 
 Trump ................................................................................................... 46 
 Someone else  ...................................................................................... 4 
 -- 
 DK/NA/REFUSED ................................................................................. 9 

___________________________________________________________________________________________________________ 
 

22. Finally, regardless of how you plan to vote, in politics, as of today, do you consider yourself (ROTATE:) a Republican, a Democrat, or an 

independent? 

 

 DEMOCRAT ......................................................................................... 41% 

 REPUBLICAN ...................................................................................... 42%  

 

 Strong Democrat ................................................................................... 28% 

 Not strong Democrat ............................................................................. 6 

 Independent, lean Democratic .............................................................. 7 

 

 Independent .......................................................................................... 13 

 

 Independent, lean Republican............................................................... 7 

 Not strong Republican .......................................................................... 9 

 Strong Republican ................................................................................ 26 

 -- 

 Something else ..................................................................................... 1 

 DK/NA/REFUSED ................................................................................. 3 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
That completes our survey. Thank you VERY MUCH for your time. 
 

 


